
 
Mozgásban a szabadalmi tájékoztatás világa

 
A tudományos és műszaki tájékoztatás egyik meghat
vagy tágabban iparjogvédelmi infor
előtérbe kerülnek a hozzáadott értékekkel bíró, a feltárást találatértékeléssel kombináló keresési módsz
rek, az elektronikus publikálás általánossá válása, a felhasználási profilok aktív tisztelete, illetve a nem
közi és hazai hálózatosodás. Hogy csak a legutóbbi fejlem
Pécs, Sopron és Győr egyetemi központjaiban a 
ki; saját műhelyünkkel együtt így hét hazai tagja v
családjának. 
 
E tematikus szám bevezető cikke 
innovációs teljesítmény elé: a mértékadó európai uniós jelentések az EU27
ára taksálnak bennünket, három és fél évtizedes felzárk
az avatott üzleti és tájékozódási intelligenciát itthon és az egész bels
képzése és közvetítése helyett a felhasználás egyéni és k
tott nemzetközi trendek és erőfeszítések az üzleti t
núskodnak. 
 
Meggyőző leképezését adja e folyamatoknak az MSZH online szolgáltatása
A hivatali honlap kreatív terepe – afféle vezérhajóként 
szolgáltatás, valamint az elektronikus információsz
nyes alapokon nyugvó érvényesítésének, hanem egy hiteles szolgáltatási strat
lósításának is. Tószegi Zsuzsanna
óval gazdagodó, hét szolgáltatásbokorral b
Szabadalmi Közlöny és Védjegyértesít
nikus ügyintézési rendszer és nyilvántart
önálló, azonosított látogatót vonzottak és több mint 2,2 millió oldalnyi letöltött info
 
A szabadalmi tisztánlátás alapigényeinek és az MSZH speciális adottságainak a kombinálása ötféle szab
dalmi kutatási szolgáltatás bevezetését eredményezte; tartalmukat, relevanciáj
Kürtös József  összegzi. Hasonlóan tárgyszer
zó művek (irodalmi alkotások, számítógépes programok, képz
műszaki létesítménytervek stb.) önkéntes m
gyors és olcsó tanúsíttatása jó befektetés a jövend
 
A szabadalmi kutatás friss módszertani stratégiáját i
cikke. A 81 országra és 60 millió dokumentumra kiterj
osztályozási felületen végzett termész
megadja a legrelevánsabb jelzeteket, s így a kívánt találati halmazt. A közbens
jelentősége aligha túlbecsülhető. 
 
Szabadalmi szakmánkban a kiszámítható földtani mozgáso
tozás és az újdonságok tranziens, kitörésje
pek szükséges módosításához kíván támpontul szolgálni

 

Ajánló 

Mozgásban a szabadalmi tájékoztatás világa 

szaki tájékoztatás egyik meghatározó „kontinentális kéreglemezében” a szabadalmi 
rmációszolgáltatásban paradigmaváltás zajlik. Az ezredfordulót követ

adott értékekkel bíró, a feltárást találatértékeléssel kombináló keresési módsz
rek, az elektronikus publikálás általánossá válása, a felhasználási profilok aktív tisztelete, illetve a nem
közi és hazai hálózatosodás. Hogy csak a legutóbbi fejleményekre utaljak, Miskolc, Debrecen, Szeged, 

r egyetemi központjaiban a Magyar Szabadalmi Hivatal PATLIB
lyünkkel együtt így hét hazai tagja van az európai szabadalmi információs hálózat 320 tagú 

ő cikke Bakos Éva  és Haszonits András  szerkesztésében tükröt tart a hazai 
mény elé: a mértékadó európai uniós jelentések az EU27-ek átlagának mind

ára taksálnak bennünket, három és fél évtizedes felzárkózási szükségletet becsülve. Bizonnyal növelni kell 
kozódási intelligenciát itthon és az egész belső piacon egyaránt, így az adatvagyon 

a felhasználás egyéni és közösségi optimálása kerül a fókuszba. A bemut
őfeszítések az üzleti tanácsadás és a tudatosságnövelés térhódításáról t

 leképezését adja e folyamatoknak az MSZH online szolgáltatásainak 1996 óta folyó fejlesztése. 
afféle vezérhajóként – nem csupán a közigazgatási hatósági eljárás és 

nikus információszabadság megújított szabályai 2004
nyugvó érvényesítésének, hanem egy hiteles szolgáltatási stratégia kormányhivatali megv
Tószegi Zsuzsanna  részletesen elemzi és értékeli az ergonómiai ihletés

gáltatásbokorral bővült konszolidációs folyamatot. 2006-ban az akkor 110 éves 
Szabadalmi Közlöny és Védjegyértesítő elektronikus aláírással hitelesített „webközlö

kus ügyintézési rendszer és nyilvántartásai 2007-ben már 180 ezer magyar és 150 ezer angol nyelv
önálló, azonosított látogatót vonzottak és több mint 2,2 millió oldalnyi letöltött információt eredményeztek.

ás alapigényeinek és az MSZH speciális adottságainak a kombinálása ötféle szab
gáltatás bevezetését eredményezte; tartalmukat, relevanciáju

lóan tárgyszerű Huszár Enik ő beszámolója a szerző
vek (irodalmi alkotások, számítógépes programok, képző- és iparművészeti alkotások, zenem

sítménytervek stb.) önkéntes műnyilvántartásának bevezetéséről. A szerz
ó befektetés a jövendő hasznosítás zavartalansága érdekében.

A szabadalmi kutatás friss módszertani stratégiáját illusztrálja gazdagon Újvári János
ra és 60 millió dokumentumra kiterjedő esp@cenet-birodalom bázisán navigál

osztályozási felületen végzett természetes keresőszavas keresés – a fellelt kulcssz
teket, s így a kívánt találati halmazt. A közbenső funkciók tanúsító és feltáró 

abadalmi szakmánkban a kiszámítható földtani mozgásokhoz hasonló lassú, de feltartóztathatatlan vá
ságok tranziens, kitörésjellegű megjelenése egyaránt jellemző. Kis válogatásunk a térk

ges módosításához kíván támpontul szolgálni. 
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(Bendzsel Miklós) 


